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Informacja prasowa

Sfinks rozpoczął współpracę ze Stock Polska
Sfinks Polska – spółka zarządzająca restauracjami Sphinx, WOOK i Chłopskie Jadło – podpisała umowę o współpracy ze Stock Polska w zakresie zaopatrywania sieci w alkohole mocne. Dodatkowo Stock przygotował dla restauracji Sphinx i WOOK specjalną ofertę drinków, zebraną w karty stanowiące załącznik do menu głównego. Umowa została zawarta na rok.
Stock Polska w ramach umowy podpisanej ze Sfinks Polska dostarcza alkohole do wszystkich restauracji sieci Sphinx, WOOK i Chłopskie Jadło. Producent zaopatruje lokale m.in. w wódki czyste i smakowe, brandy, rum, gin, whiskey,  a także likiery oraz nalewki. 
- Poprzez współpracę ze Stock Polska klienci naszych restauracji mają do dyspozycji nie tylko szeroki wybór dobrych gatunkowo alkoholi, ale również możliwość spróbowania dedykowanych naszym lokalom koktajli. Specjalnie przygotowane menu drinków stanowi uzupełnienie kart dań restauracji Sphinx i WOOK, jest to szczególnie interesująca oferta dla odwiedzających nas wieczorami par i grup przyjaciół. Najpopularniejsze drinki podajemy także w wersji bezalkoholowej tak, aby np. niepijący alkoholu kierowca mógł poczuć charakterystyczny smak Mojito, ale w wersji bez procentów  - mówi Bogdan Bruczko, wiceprezes Sfinks Polska, spółki zarządzającej sieciami Sphinx, Chłopskie Jadło i WOOK.
- W kartach alkoholi przygotowanych dla restauracji Sphinx i WOOK znajdują się propozycje drinków zarówno tych znanych, jak i zupełnie nowych, unikalnych, przygotowanych  specjalnie dla tych sieci   na bazie szerokiej gamy alkoholi oferowanych przez Stock. Mamy nadzieję, że starannie dobrane propozycje drinków na bazie Żołądkowej, Stock Prestige oraz innych naszych marek wpłyną na atrakcyjność oferty restauracji tych sieci. Ponadto, wraz z nową ofertą alkoholi i drinków, Stock Polska planuje prowadzić w restauracjach Sphinx, WOOK i Chłopskie Jadło szereg dedykowanych akcji promocyjnych, podczas których konsument będzie miał możliwość zdobycia atrakcyjnych nagród - mówi Łukasz Konieczny,  HoReCa & Premium Brands Manager w Stock Polska.

Sfinks Polska zarządza 110 restauracjami, w tym siecią 94 restauracji Sphinx (segment casual dining) zlokalizowanych w całej Polsce i za granicą, 8 restauracjami Chłopskie Jadło (segment premium) i 8 restauracjami WOOK (segment casual dining). Pod względem wielkości sprzedaży oraz liczby restauracji, Sphinx jest największą w Polsce siecią typu casual dining. Sfinks Polska jest jednocześnie trzecią pod względem przychodów firmą gastronomiczną w Polsce. 

Spółki zależne GK Sfinks Polska SA: SFINKS Deutschland GmbH Düsseldorf, Niemcy – 100% udziałów; Sfinks Czech & Slovakia s.r.o. Praga, Republika Czeska – 100% udziałów; Shanghai Express Sp. z o.o. Łódź, Polska – 100% udziałów.
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