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Informacja prasowa

Piaseczno, 11 maja 2012 r.
Restauracje Sphinx i WOOK z promocją Somersby 
W sieciach Sphinx i WOOK rusza akcja promocyjna z apple beer drink, czyli piwnym napojem jabłkowym Carlsberga – Somersby. Od 12 maja klienci tych restauracji, którzy zamówią z menu danie główne np. shoarmę, stek, czy kaczkę otrzymają w gratisie butelkę Somersby 0,4 l. Promocja będzie prowadzona we wszystkich lokalach Sphinx oraz WOOK i potrwa do wyczerpania zapasów. 
Szczegóły promocji z Somersby znajdują się na stronie internetowej restauracji Sphinx oraz na profilu restauracji w serwisie Facebook. Promocja przeznaczona jest wyłącznie dla osób pełnoletnich.

- Już po raz kolejny razem z Carlsbergiem prowadzimy akcję promocyjną w naszych sieciach Sphinx i WOOK. Tym razem nasza współpraca umożliwi zapoznanie klientów restauracji z nowym na polskim rynku produktem naszego partnera. Najbliższa promocja będzie miłą niespodzianką dla naszych gości i uatrakcyjni ofertę kulinarną restauracji  - mówi Dorota Cacek, wiceprezes spółki Sfinks Polska, zarządzającej sieciami restauracji Sphinx i WOOK.

Sfinks Polska zarządza 110 restauracjami, w tym siecią 94 restauracji Sphinx (segment casual dining) zlokalizowanych w całej Polsce i za granicą, 8 restauracjami Chłopskie Jadło (segment premium) i 8 restauracjami WOOK (segment casual dining). Pod względem wielkości sprzedaży oraz liczby restauracji, Sphinx jest największą w Polsce siecią typu casual dining. Sfinks Polska jest jednocześnie trzecią pod względem przychodów firmą gastronomiczną w Polsce. 

Spółki zależne GK Sfinks Polska SA: SFINKS Deutschland GmbH Düsseldorf, Niemcy – 100% udziałów; Sfinks Czech & Slovakia s.r.o. Praga, Republika Czeska – 100% udziałów; Shanghai Express Sp. z o.o. Łódź, Polska – 100% udziałów.
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